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Türkiye 

Dolar/TL yatay seyrederek güne 41.85'li seviyelerde başlarken Merkez Bankası (TCMB) 

dezenflasyonun kesintiye uğramasına izin vermeyecekleri mesajı verdi. 

Dolar/TL kotasyonları saat 0840 itibarıyla 41.8350/41.8500 düzeyindeydi. TL'nin ay başından 

bu yana değer kaybı %0.7, yıl başından bu yana kaybı %15.45 oldu. 

Bugün iç gündemde Eylül ayı konut satış istatistikleri ile TCMB haftalık verileri yer alıyor. 

Ayrıca 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Bağlama Töreni ve 5G altyapısına ilişkin ihale de 

bugün Ankara'da yapılacak. 

Piyasada ana gündem maddesi olarak enflasyondaki ivmenin devam edip etmediği izlenecek. 

Enflasyonun geçen iki ayda tahminleri aşmasının ardından TCMB'nin faiz indirimlerini 

yavaşlatmak zorunda kalacağı düşünülüyor. 

Geçen hafta "dezenflasyonun yavaşladığı" mesajını veren TCMB politika faizi kararını 

gelecek hafta Perşembe günü açıklayacak.  

TCMB Başkanı Fatih Karahan, IMF ve G20 toplantıları kapsamında bulunduğu ABD'de dün 

gerçekleştirdiği sunumda talep koşullarının dezenflasyon sürecini kesintiye uğratmasına izin 

vermeyecekleri mesajını verdi. 

Karahan, fiyat istikrarı sağlanana kadar sürdürülecek sıkı para politikası duruşu talep, kur ve 

beklenti kanalları üzerinden dezenflasyon sürecini güçlendirek mesajını da yineledi. 

Piyasalar TCMB'nin 300 ve 250 baz puanlık iki indirimi ardından önümüzdeki hafta 150 baz 

puanın da altında bir adım atması gerektiği görüşünde. Bazı bankacılar ise bir ayın pas 

geçilmesi gerektiğinin aksi halde dezenflasyon sürecinin riske girebileceğini düşünüyor. 

Dünya 

 

Asya borsalarının çoğu, ABD'li çip üreticilerinde dün görülen keskin kazanımların ardından 
yükselen çip sektörü hisselerinin desteğiyle artıda seyretti. 

Şirketlerin açıkladığı güçlü bilançolar hisse senedi piyasasına destek verirken ABD ile Çin 

arasındaki ticari gerilimin sürmesi, altın gibi güvenli liman olarak varlıklara olan iştahı canlı 

tuttu. Altın yeni tarihi zirveye yükselirken, yen de dolar karşısında değer kazandı.  

ABD Başkanı Donald Trump'ın Hindistan Başbakanı Narendra Modi'nin Hindistan'ın Rus 

petrolü almayı bırakacağını taahhüt ettiğini açıklamasının ardından ham petrol fiyatları da 

yükseldi. 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 çip ve yapay zeka bağlantılı hisselerden destek alarak %1 

artış kaydetti. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL5N3VX02D
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225


Tayvan borsası .TWII %1.4, Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %2, Avustralya borsası .AXJO 

%0.8 yükseldi. Üç borsa da tarihi zirveyi gördü. 

Hollanda'nın çip üretiminde kullanan ekipman üreticisi ASML'in ASML.AS üçüncü çeyrekte 

piyasa beklentilerinin üzerinde sipariş aldığını faaliyet kârı elde ettiğini açıklamasının 

ardından Tayvanlı çip üreticisi TSMC 2330.T günün ilerleyen saatlerinde bilançosunu 

açıklayacak. 

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300 %0.33 yükseldi. 

 USD/TL 

USDTRY tarafında bu sabah itibariyle 41,83 TL seviyesi test ediliyor. Hareketli Ortalamalar Ne 

Diyor? Tüm basit (SMA) ve üssel (EMA) hareketli ortalamalar: “AL” sinyali veriyor. Kısa, orta 

ve uzun vadede fiyat yukarı yönlü seyretmiş. Pivot noktası (41,8372): Şu anki fiyat (41,8445) 

bu seviyenin hemen üzerinde; bu da teknik olarak yükselişi destekliyor. Kısa vadede teknik 

göstergeler yükselişin hâlâ sürdüğüne işaret etse de, RSI ve Williams %R gibi aşırı alım uyarısı 

veren göstergeler, düzeltme riskinin arttığını söylüyor. Yani, trend güçlü ama yukarı yönlü 

hareketler kısa vadede soluklanabilir. USD/TRY’de teknik olarak yukarı yönlü iştah devam 

etse de, aşırı alım bölgesine girilmiş olması kısa vadeli bir düzeltme olasılığını artırıyor. 

Momentumun devamı için yeni tetikleyicilere ihtiyaç var; aksi halde kısa süreli bir soluklanma 

görebiliriz. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,80 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,24  ve 38,97 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,14  ve 42,99 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

 

Destekler: 40,24/39,97 

Dirençler: 42,14/42,99 

 

 

EUR/TL 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.TWII
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.AXJO
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=ASML.AS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=2330.T
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.CSI300


 
 

EUR/USD dünkü işlemlerinde 1,1643-1,1678 aralığında hareket ederek günü yatay pozitif 
yönde tamamladı. Parite 22 ve 50 günlük AO altında hareket ederek negatif görünümünü 
koruyor. Aşağı yönlü hareketlerde 1,6000 seviyesi ilk destek noktası olarak izlenebilir. Bu 
seviyenin kırılması durumunda 1,1550 ve 1,1515 seviyeleri destek noktaları gündeme 
gelebilir. Yükseliş durumunda ise 1,1667 ilk direnç seviyesi olarak takip edilebilir. Bu seviyenin 
aşılması durumunda 1,1700 ve 1,1757 seviyeleri gündeme gelebilir. EUR/USD paritesi Salı 
günü akşam saatlerinde, Fed Başkanı Jerome Powell’ın temkinli ancak nötr tonda yaptığı 
açıklamalar ve ABD-Çin ticaret geriliminin yeniden tırmanabileceğine dair endişelerin 
artmasıyla birlikte doların zayıflamasından destek buldu. Powell, Philadelphia’daki 
konuşmasında istihdam piyasasında aşağı yönlü risklerin arttığını kabul ederken, tarifelerin 
gecikmeli etkisinin kalıcı enflasyona dönüşme riskine de dikkat çekti. Para politikasının 
geleceğinin veri ve risk değerlendirmeleriyle şekilleneceğini yinelemesi, piyasalar tarafından 
güvercin değil nötr bir mesaj olarak algılandı. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
 
GBP/TL 
İngiltere ekonomisi Ağustos ayında büyüme gösterirse, GBP/USD kazançlarını artırabilir. Bu 
durum, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) yılın geri kalanında daha fazla faiz indirimi yapma 
olasılığını azaltabilir. Herhangi bir daralma, Ağustos ayında sona eren üç aylık dönemdeki karışık 
İngiltere işgücü piyasası verilerinin ardından, para politikasında gevşeme olasılığının artmasına 
yol açabilir. Yatırımcılar, imalat sanayi gücünün önemli bir göstergesi olan İngiltere Sanayi 
Üretimini yakından izleyecek ve İmalat Üretimi verileri bugün açıklanacak. Reuters'a göre, para 
piyasaları, İngiltere Merkez Bankası'nın bu yıl kalan iki para politikası toplantısında 46 baz 
puanlık (bp) bir faiz indirimi yapmasını fiyatlıyor. 
GBP/USD paritesi, dünyanın en büyük iki ekonomisi olan ABD (ABD) ile Çin arasındaki artan 
ticaret gerginliğinin etkisiyle piyasalardaki temkinliliğin etkisiyle ABD Doları'nın (USD) 
zorlanmasıyla da destek görüyor. ABD Başkanı Donald Trump Çarşamba günü yaptığı 



açıklamada, Hazine Bakanı Scott Bessent'in kritik mineraller konusundaki anlaşmazlığı çözmek 
için Çin mallarına uygulanan yüksek tarifelerin daha uzun süre askıya alınmasını önermesine 
rağmen, ABD'nin Çin ile bir ticaret savaşı içinde olduğunu düşündüğünü söyledi 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 55,69 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,02 veya 54,82 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,26 ve 56,60 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,60/55,02 

Dirençler: 56,26/56,60 

 

 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD'de hükümetin faaliyetlerini durdurması ve faiz indirimi beklentilerinin 

kuvvetlenmesiyle yatırımcıların güvenli liman olarak görülen varlıklara yönelmesinden destek 

bularak art arda beşinci işlem gününde de yükseldi ve tarihi zirveye yükseldi. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= 4,241.77 dolar ile tarihi zirveye yükseldikten sonra 

%0.60 yükselerek 4,233.12 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %1.2 artışla 4,253.70 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3599/3521 

Dirençler: 3803/3837 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

 
 

 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, Trump'ın Modi'nin Hindistan'ın Rus petrolü almayı bırakacağı taahhüdü 
verdiğini açıklamasının ardından yaklaşık %1 yükseldi.  

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.90 yükselerek 62.47 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %1 yükselerek 58.85 dolar seviyesinde işlem gördü. 

İki ham petrol de dün ABD ile Çin arasında gerilimin artması ve Uluslararası Enerji 
Ajansı'ndan gelen ar fazlası uyarısının ardından Mayıs ayından bu yana en düşük seviyelere 
gerilemişti. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

9:00 GBP GSYİH (Aylık) (Ağu) 0,1% -0,1% 

09:00 GBP Ticaret Dengesi (Ağu) -21,80B -20,65B 

09:00 GBP Avrupa Birliği Harici Ticaret Dengesi (Ağu) -8,29B -8,80B 

11:30 GBP BoE Kredi Koşulları Anketi   

12:00 EUR Ticaret Dengesi (Ağu) 6,9B 12,4B 

15:30 USD Philadelphia Fed İmalat Endeksi (Eki) 8,6 23,2 

19:00 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları 0,300M 3,715M 

19:00 EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması   
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